



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



XIX сесія VI скликання
(2 – е пленарне засідання)

Р І Ш Е Н Н Я

20 вересня 2013 року

м. Ужгород

№ 1065

**Про присвоєння нагороди
"Почесна відзнака Ужгородської
міської ради"**

За значний особистий внесок у соціально – економічний та культурно – мистецький розвиток міста Ужгород, покращення рівня життя і добробуту територіальної громади, вагомі досягнення у професійній і громадській діяльності, з нагоди святкування Дня міста

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Присвоїти звання лауреата "Почесної відзнаки Ужгородської міської ради" в наступних номінаціях:

Професійна діяльність у сфері освіти

- вища освіта

Шандору Федору Федоровичу - Проректору з науково-педагогічної та виховної роботи, завідувачу кафедри туристичної інфраструктури і сервісу ДВНЗ "УжНУ" –

за вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти і науки, плідну організаторську та творчу роботу з удосконалення навчально-виховного процесу;

- загальна та середня спеціальна освіта

Мигалині Ларисі Іванівні - директору ЗОШ I – III ст. №8 –

за високий професіоналізм у справі управлінської діяльності, провадження нового педагогічного досвіду та активну громадську діяльність у сфері освіти;

Переш Тетяні Іванівні - вчителю початкових класів УС ЗОШ I ст. №1 –

за високий професіоналізм, багаторічну сумлінну працю та створення оптимальних умов для всебічного та гармонійного розвитку підростаючого покоління;

- дошкільне виховання

Ворожильник Марії Михайлівні - завідувачу ДНЗ № 40 м. Ужгорода – за високий професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток дошкільної освіти, створення оптимальних умов для всебічного та гармонійного розвитку підростаючого покоління;

Сєсичіковій Валентині Василівні - практичному психологу СНВК "Ялинка" –

за багаторічну сумлінну роботу, високий професіоналізм та вагомий внесок в удосконалення навчально-виховного процесу;

Петріченко Марії Дмитрівні – виховательку ДНЗ №1 – за сумлінну роботу та значний внесок у справу дошкільного виховання, вклад у формування активної громадянської свідомості підростаючого покоління;

Архітектура, планування, будівництво і благоустрій міста

Галику Олегу Івановичу - заступнику голови Закарпатського об'єднання Всеукраїнського товариства "Просвіта" ім. Т.Г. Шевченка, лауреату нагороди "Будівничий України" -

за активну участь і допомогу у будівництві соціально важливих об'єктів інфраструктури міста, збереження історичної та культурної спадщини українського народу.

Літературна творчість і образотворче мистецтво

Сігетію Степану Васильовичу - колишньому керуючому відділенням ВАТ "Інтурист" в Закарпатській області, заслуженому працівнику культури України –

за вагомий особистий внесок у розвиток туризму та готельного господарства міста, духовне збагачення краю.

Професійна діяльність у сфері охорони здоров'я

Іванько Володимир Михайловичу – Лікарю - завідувачу відділенням анестезіології та інтенсивної терапії Ужгородського міського пологового будинку –

за багаторічну, високопрофесійну, сумлінну діяльність у сфері охорони здоров'я, активну участь у впровадженні сучасних досягнень медичної науки й практики;

Шпонтаку Володимиру Юрійовичу - заступнику головного лікаря з лікувальної частини Ужгородської центральної міської клінічної лікарні – за багаторічну, плідну працю в галузі охорони здоров'я, високий професіоналізм, активну громадську діяльність;

Діяльність у сфері молодіжної політики, фізкультури і спорту

Федорчуку Валерію Пантелеймоновичу - директору школи вищої спортивної майстерності –

за вагомий особистий внесок в розвиток фізичної культури і спорту у м. Ужгороді, багаторічну плідну працю у вихованні спортсменів високого класу, високий професіоналізм, піднесення іміджу міста на міжнародному рівні;

Бан Єлизаветі Юрїєні - студентці 5 курсу факультету здоров'я людини ДВНЗ "УжНУ", майстру спорту України, чемпіону світу серед юніорів з пауерліфтингу 2013 року –

за вагомий особистий внесок у розвиток та пропаганду здорового способу життя, високі спортивні досягнення;

Діяльність об'єднань громадян в інтересах територіальної громади міста

Житлово-будівельний кооператив "Пролісок" по вул. Бєстужєва, 8 в особі голови Дякової Анни Олександрівни -

за активну діяльність та співпрацю у напрямку забезпечення належної експлуатації житлового будинку, утримання прибудинкової території покращення благоустрою;

Громадську організацію Народного Руху України ім. В'ячеслава Чорновола в особі голови Келемена Юрія Петровича – за активну професійну та громадську діяльність;

Первинну профспілкову організацію студентів ДВНЗ "УжНУ" в особі голови Завадяк Андріани Василівни –

за активну громадську діяльність, значний особистий вклад в організацію проведення культурно-масових заходів університету, спортивних змагань серед студентів та викладачів, активну позицію щодо захисту соціальних інтересів студентів.

2. Опублікувати рішення в газеті "Ужгород".

Міський голова

В. Погорелов